
 
 

Conselho Municipal dos Direitos da Juventude - CMDJ​
​

10ª Reunião Ordinária de 2025 
 
ATA DA REUNIÃO  

 
Atividade:  

Reunião do Conselho Municipal dos Direitos da Juventude 
 

Data:  Hora:  Local:  

29/09/2025 13h00 - 14h00 Online via Google Meet 
 

Pautas 
1.​ Atualização sobre os grupos de Trabalho; 
2.​ Informes gerais da coordenação  
3.​ Reunião Extraordinária realizada. 

 
Participantes 

 
João Vítor de Carvalho Almeida - Entidade de Apoio - JMDB - Titular 
Nayara Biliero - Secretária Executivo CPJ 
Miguel Paulino da Silva - Educação - Titular  
Danielle Priscila Sousa Meira - Esporte e Lazer - Titular  
Giulia Santiago Reis - Juventude Negra - Titular  
Barbara Vitoria Abib de Souza Ribeiro - CPJ - Suplente  
Bárbara Vasconcelos Cruz - Oeste - Titular 
Aline de Biagi - Entidade de Apoio - CCJ - Titular  
Estela Reis Rodrigues - SMDET - Titular  
Joice Ferreira Amorim - SMADS - Suplente  
Patrícia Helena Carreiro - SMT - Suplente  
Adham Junior Lopes da Silva - CMSP - Titular  
Antonio Carlos Thadeu - Subpref Mooca - Titular  
Viviane Ferreira de Aquino Silva - Subpref Freguesia/Brasilândia - Titular 

​
Convidadas(os): 
Sérgio Tomé 
Eliza de Moura 
Camila Zeviani 
Cleberson Pereira 
 

 
1.​ O conselheiro João cita a regra de quórum prevista no Regimento Interno, 

informando que, caso não haja 22 conselheiros presentes, será aguardado o prazo 



 
de 30 minutos para abertura com 1/3 das cadeiras.​
 

2.​ Questionado pela participante Eliza sobre a pauta, João esclarece que serão 
tratadas a Reunião Extraordinária, Conselhos e Grupos de Trabalho (GTs).​
 

3.​ João dá início à reunião antes da confirmação do quórum, às 13h15.​
 

4.​ É realizada a apresentação da participante Nayara Biliero, como nova secretária 
executiva, representando a Coordenação de Políticas para Juventude (CPJ).​
 

5.​ A Coordenação apresenta os projetos em andamento: Meu Trampo, Bolsa Trabalho, 
Rango Responsa e apoio ao evento Juventudes Potentes.​
 

6.​ João cita a última Reunião Extraordinária, destacando as falas da Coordenação, do 
Conselho, as dinâmicas desenvolvidas, as palestras do Juventudes Potentes e do 
Instituto Bacarelli, bem como o apoio da DRE, CEU, Subprefeitura e Diretoria de 
Ensino.​
 

7.​ Explica a dinâmica realizada: entrega de um mapa da região com canetas e post-its, 
para que cada jovem mostre sua vivência e complemente o mapa coletivo.​
 

8.​ Após 30 minutos de espera, é atingido o quórum para a segunda chamada.​
 

9.​ João informa sobre a realização de mais duas reuniões extraordinárias.​
 

10.​Cita a parceria com o Instituto Ana Rosa e apresenta informações sobre a 
instituição.​
 

11.​Sugere a realização da próxima Reunião Extraordinária no Instituto, ressaltando a 
facilidade de acesso e a possibilidade de participação dos jovens atendidos pela 
entidade.​
 

12.​João abre votação para definição da região da próxima reunião extraordinária, entre 
Oeste e Norte.​
 

13.​O resultado da votação define a região Oeste, com 11 votos, sendo os votantes, 
João Vítor de Carvalho Almeida, Estela Reis Rodrigues, Antonio Carlos Thadeu, 
Danielle Priscila Sousa Meira, Barbara Vitoria Abib de Souza Ribeiro, Aline de Biagi, 
Patrícia Helena Carreiro, Adham Junior Lopes da Silva, Giulia Santiago Reis, 
Bárbara Vasconcelos Cruz e Joice Ferreira Amorim. 

 

14.​Viviane Ferreira de Aquino Silva votou para que fosse na zona norte. 
 ​
 



 
15.​Na sequência, João informa que o conselheiro Thawan não permanece na 

coordenação do GT de Comunicação e abre espaço para manifestação de interesse.​
 

16.​A conselheira Aline de Biagi demonstra interesse.​
 

17.​A votação para coordenação do GT de Comunicação inicia-se às 13h41, resultando 
em 8 votos para Aline, que é eleita nova coordenadora.​
 

18.​Após as votações, João encerra as pautas do dia.​
 

19.​São relembradas as deliberações e a reunião ordinária é encerrada às 13h43. 

 

 

 


